
Virkat mobilfodral​ ​   

  

Virknål: nr 3 

Garn: Tilda från Svarta katten t ex. 50 % bomull, 50 % akryl. 

 

 

 Lägg upp 31 maskor och slut dem till en ring (eller gör en magisk ring – då räcker det 

med 30 maskor). 

 Virka nu fasta maskor runt, runt i ca 30 varv. (Inte så noga om varvantalet inte blir 

exakt). 

 Avsluta med ett varv stolpar där du sedan kan trä i en snodd (eller två om du hellre 

föredrar det). 

 Virka ihop fodralet nedtill med ett varv smygmaskor, (kanske i en avvikande färg – se 

bilden på det blå fodralet). 

 Gör eventuellt också någon liten dekoration att pryda fodralet med, som en blomma t 

ex. 

 Tvinna en snodd som ska vara ca 30 cm när den är klar. 

 Trä snodden genom var andra stolpe. 

  

Virkad blomma: 

 

Börja med t ex gult garn och gör en magisk ring.                 ​  

Varv 1.      ​ Virka 6 fasta maskor i ringen – dra åt! 

Varv 2.     ​ 2 fasta maskor i varje maskbåge 6 ggr = 12 fasta maskor 

Varv 3.     ​ Byt till t ex lila garn och virka nu *1 fast maska, 2 fasta maskor i samma                   

​ ​ maskbåge. Upprepa * varvet ut 6 ggr = 18 fasta maskor. 

Varv 4.     ​ *2 luftmaskor, 3 stolpar i samma maskbåge, 1 smygmaska i nästa. 

http://www.garnaffaren.se/garn/blandgarn/tilda/
http://www.planetjune.com/blog/tutorials/magic-ring-right-handed/


                  ​ Upprepa * varvet ut tills du har 9 ”blomblad”. 

                  ​ Sy fast blomman på fodralet. Fäst alla trådar. 


